



## Friderikusz egykori cimborája durván nekiment Kövér Lászlónak

2016 február 27. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

4

Átlag: 4 (1 szavazat)

Mérték

10 éve még Hagyó mellett kampányolt

A korábbi televíziós m?sorvezet?, Dömsödi Gábor [facebook oldalán](#) közzétett nyílt levelében adott hangot nemtetszésének, mert szerinte Kövér László az Országgy?lés elnöke nyomást gyakorolt a választókra a salgótarjáni id?közi választás kampányában. A ma Pásztó független (?) polgármestereként tevékenyked? egykori újságíró számára elfogadhatatlanok [Kövér László szavai](#). s?t posztjában egyenesen b?ncselekménnyel, hatalommal való visszaéléssel vádolta meg a házelnököt a nógrádi megyeszékhelyen Simon Tibor Fidesz-KDNP jelölt melletti kiállításáért.

Hogy a "független" Dömsödi kire, kikre is bízna egy város vagy adott esetben egy városrész vezetését vagy annak képviselőjét azt talán tudhatják azok, akik 2006-ban Budapest XII. kerületében a Hegyvidéken éltek. Akkoriban az Országgy?lési választások kampányában is az MSZP jelöltje mellett kardoskodott, mit kardoskodott, több tízezer példányban készített broszúrákat juttatott el a tisztelt választópolgárok levélszekrényébe, melyben személyes érzéseit, tapasztalait osztotta meg a szocialisták jelöltjé?l, aki - elmondása szerint - évekig volt közvetlen szomszédja és akir?l csak és kizárólag jókat írt. A jelölt pedig nem más volt mint az azóta már el?zetesben nem kevés id?t eltöltött és immár joger?sen is elítélt Hagyó Miklós, akir?l persze a hegyvidéki polgárok Dömsödi Gábor révén csupa jót olvashattak.

Szerencsére XII. kerületi választók józansága akkor gy?zedelmeskedett, Hagyó nem nyert egyéni képvisel?i mandátumot.

Február 28-án bízunk a tarjaniakban is!

Juhász Attila

#### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

[Tweet](#)



**MAGYAR MENEDÉK KÖNYVESHÁZ**

[www.magyarmenedek.com](http://www.magyarmenedek.com)

Ajánló